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Imam se kaj si poželim  
 

Lepo je živeti v kraju ki poznaš,  
de saki tebe pozna i ti sakoga.  

Lepo je živeti v kraju de vse moreš meti, de si 
vse moreš zeti,  

de se zi sakim moreš pospominati.  
 

Kaj da vam velim?  
Se mom kaj si poželim.  

A kaj nemam pa od tatija ili mame dobim.  
Neso vsi takše sreče  

kaj bi vse meli kaj bi poželeli…  
 

Lepo je dok more biti  
kaj smo si zdobra  

i jen drugomu pomoremo:  
jo sosedu pokosim,  

a on pa meni za sladoled do.  
Onda kupim i jemo i sebi.  

 
Dok čovek ima takši kraj  

de ima faloček zemle  
i vse još žive okoli sebe  

unda mu nikaj drugo ne tre!  
V takšemu kraju je najlepše živeti!  

 
NINO POSEL, 5. r.  

Mentorica: Lidija Novak Levatić  
Rad objavljen u zborniku ODJECI 

Helena Jurković, 3.r. 
Mentorica: Silvija Soldat 
2. nagrada—Iselhorn Luna Boršić, 3.r. 

Mentorica: Silvija Soldat 
„Veseli ritam pokreta“ 

Sara Novak 
Luka Brežnjak 
Petar Stojko 
2.r. 
Mentorica: 
Gordana  
Polundak 
„Radost slika-
nja uz glazbu“ 
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MAŠTA NA DJELU — uspjesi učenika 3. 

razreda 
Učenici 3. razreda naše škole i ove su godine po-
kazali koliko su kreativnost, mašta i trud snažna 
kombinacija.  Sudjelovanjem na brojnim likovnim 
i literarnim natječajima ostvarili su zapažene re-
zultate te dostojno predstavili svoju školu u razli-
čitim sredinama, od lokalne do međunarodne ra-
zine. 
 
Na 2. likovnom natječaju „Hrvatska u srcu“, u 
organizaciji Osnovne škole Ante Kovačića u Za-
grebu, učenice 3.a razreda sudjelovale su svojim 
likovnim radovima i za njih bile pohvaljene. Na-
tječaj je poticao učenike da kroz umjetnost prika-
žu znamenite osobe iz svojega kraja, a uspjeh 
naših učenica još je jednom potvrdio važnost nje-
govanja dječjeg stvaralaštva. 
 
Velik uspjeh ostvaren je i na 5. međunarodnom 
likovno-literarnom natječaju „Melitino proljeće“ u 
Oroslavju. Svoje radove predstavili su Helena 
Jurković, Klara Mikulan, Paula Kolman i Zoran 
Krobot, dok su se u posebnoj kategoriji istaknuli 
učenici sa svojim igrokazima. Matko Branda os-
vojio je 1. nagradu, a Luna Boršić 3. nagradu, 
čime su još jednom pokazali svoju kreativnost i 
izražajnost. 
 
Posebno se istaknula i učenica Luna Boršić na 
likovnom natječaju „Veseli ritam pokreta“, gdje 
je njezin rad uvršten među 14 najboljih od ukup-
no 238 pristiglih. Time je ostvarila izniman us-
pjeh i još jednom potvrdila svoj likovni talent.  
 
Učenik Matko Branda postigao je zapažen rezul-
tat i na natječaju za Nagradu „Zvonimir Bartolić“, 
u organizaciji Ogranka Matice hrvatske u Čakov-
cu. Njegov rad „Kak sem posto Bambi“ osvojio je 

1. mjesto u kategoriji osnovnoškolskih radova. 
 
Na međunarodnom likovnom natječaju „Plastika od 
čovjeka do okoliša“, u organizaciji hrvatskih umjet-
nika iz Iserlohna, sudjelovalo je čak 1200 djece iz 
12 zemalja. U toj velikoj konkurenciji učenica Hele-
na Jurković osvojila je 2. nagradu, što predstavlja 
izniman uspjeh. 
 
Učenici su sudjelovali i na natječaju posvećenom 
književniku Joži Horvatu, s temom „Crtice iz života 
jednog školarca“. Ostvareni su izvrsni rezultati: Zo-
ran Krobot osvojio je 1. nagradu za literarni rad 
„Šalabahter“, Luna Boršić 3. nagradu za likovni rad 
„I najbolji griješe“ te pohvalu za literarni rad „Veliki 
odmor“, dok je Matko Branda pohvaljen za likovni 
rad „Ne idem u školu sve dok učiteljica ne ozdravi“. 
 
Na natječaju „Oboji svijet“, među 277 pristiglih ra-
dova iz cijele Hrvatske, nagrađen je i rad učenice 
Klare Mikulan „Nije fer“, koji se istaknuo snažnom 
porukom i kvalitetom izvedbe.  
Također, Klara je pohvaljena i na likovnom natječa-
ju „Velikani hrvatske prošlosti“, gdje su učenici is-
traživali život Marka Pola i njegov utjecaj na svijet. 
 
Vrijedan uspjeh ostvaren je i na natječaju organizi-
ranom povodom 110. obljetnice rođenja književnika 
Jože Horvata, gdje su među nagrađenima bili Luna 
Boršić i Dominik Srša. Njihovi su radovi prepoznati 
među brojnim pristiglim ostvarenjima, a nagrade su 
im uručene na svečanosti u Knjižnici „Nikola Zrinski“ 
u Čakovcu. 
 
Svi ovi uspjesi rezultat su truda, mašte i predanog 
rada učenika, ali i njihove mentorice, učiteljice Silvi-
je Soldat, koja ih svojim znanjem i podrškom potiče 
na stvaralaštvo i izražavanje. 
 
Čestitamo svim učenicima na sudjelovanju i postig-
nutim rezultatima te im želimo još mnogo uspjeha, 
inspiracije i radosti u budućem radu! 
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LiDraNo 2025— od međuopćinske smotre do državne pozornice 
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Put prema državnoj razini LiDraNa započeo je 

11. veljače 2025. godine, kada je naša škola 

bila domaćin Međuopćinske smotre LiDraNo za 

područje gornjeg Međimurja. Riječ je o smotri 

koja potiče literarno, dramsko-scensko i novi-

narsko stvaralaštvo, a i ove je godine okupila 

brojne mlade talente iz čak 11 škola. 

Dramsko-scenski dio održan je u Društvenom 

domu u Gornjem Mihaljevcu, gdje je izvedeno 

13 nastupa, pojedinačnih i skupnih. Učenici su 

oduševili publiku i povjerenstvo svojom krea-

tivnošću, izražajnošću i scenskom sigurnošću, 

dok su stručna povjerenstva kroz okrugle sto-

love analizirala i vrednovala izvedbe te odab-

rala najbolje za višu razinu natjecanja. 

Istodobno su u školi održani i okrugli stolovi 

za literarno i novinarsko stvaralaštvo, na koji-

ma su analizirana ukupno 23 šifrirana rada. 

Učenici i mentori pritom su dobili vrijedne po-

vratne informacije, a cijelu je smotru obilježilo 

toplo, poticajno i domaće ozračje, na koje su 

posebno ukazale brojne pohvale sudionika i 

članova povjerenstava. 

Upravo su najuspješniji radovi s međuopćin-

ske razine otvorili vrata daljnjim natjecanjima, 

a trud i talent naših učenika kulminirali su na 

najvišoj razini. 

Državna smotra LiDraNo 2025., održana od 5. 

do 9. svibnja u Vinkovcima, okupila je najbo-

lje od najboljih iz cijele Hrvatske. Među njima 

su bili i naši učenici Nela Bukovec i Mihael 

Horvat, koji su s ponosom predstavljali školu 

u ime grupe polaznika dodatne nastave hrvat-

skoga jezika – medijske kulture. 

Njihova radio igra „Na becilkinu“, nastala pod men-

torstvom učiteljice Ljubice Žabek Horvatić, prepoz-

nata je kao jedan od najuspješnijih radova te je 

zasluženo uvrštena među odabrane na državnoj 

razini. 

Na smotri su predstavljeni najbolji literarni i novi-

narski radovi, dramsko-scenske izvedbe, školski 

listovi i radijske emisije, a svi su prošli strogu se-

lekciju državnog povjerenstva. Posebna vrijednost 

smotre bila je i u njezinu radnom karakteru, kroz 

koji su se na okruglim stolovima detaljno analizirali 

radovi i obrazlagali razlozi njihove izvrsnosti. 

Naša je radio igra dobila niz pohvala, među kojima 

se posebno ističu zanimljiva i originalna priča, nje-

govanje zavičajnog govora, kvalitetna tehnička iz-

vedba te uvjerljiva glumačka interpretacija. Time 

je još jednom potvrđena važnost medijske pisme-

nosti i kreativnog izražavanja učenika. 

S državne smotre vratili smo se bogatiji za nova 

iskustva, znanja i poznanstva, ali i dodatno motivi-

rani za buduće stvaralačke izazove. 

U ovom uspjehu sudjelovao je cijeli tim učenika 

koji su doprinijeli nastanku radio igre: Mia Krišto-

fić, Julia Lovrec, Marko Miklin, Mia Novak, Marina 

Srša, Roko Tomašič i Laura Brežnjak, kojima ta-

kođer upućujemo iskrene čestitke. 

LiDraNo je još jednom pokazao koliko je važno po-

ticati dječju kreativnost, njegovati riječ i razvijati 

samopouzdanje u izražavanju, a naši su učenici 

dokazali da svojim radom i talentom mogu doseg-

nuti i najvišu razinu. 
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Croatian makers liga 

Klokan bez granica 

U četvrtak, 20. ožujka 2025. 

godine, učenici razredne nastave 

naše škole sudjelovali su u me-

đunarodnom matematičkom 

natjecanju „Klokan bez granica“, 

koje okuplja sudionike iz više od 

80 država svijeta. Cilj ovog na-

tjecanja je popularizacija mate-

matike, poticanje interesa za 

prirodne znanosti te razvoj logi-

čkog i kombinatoričkog mišljenja 

kod učenika. 

Na natjecanju je sudjelovalo 

ukupno 16 učenika, koji su rješa-

vali 12 ili 24 zadatka različite 

težine. Zadaci su zahtijevali pre-

ciznost, snalažljivost i domišlja-

tost, a svi su naši učenici pokaza-

li velik trud, motivaciju i upor-

nost. 

Posebno smo ponosni na izni-

man rezultat naših učenika koji 

su se plasirali među 10 % najus-

pješnijih u državi, čime su potvr-

dili svoje matematičke spo-

sobnosti i predan rad. 

U kategoriji Pčelice istaknuo 

se: 

Luka Brežnjak – 51,25 

bodova 

U kategoriji Leptirići uspjeh 

su ostvarili: 

Petar Zadravec – 48,75 

bodova 

Helena Jurković – 47  

bodova 

Ovaj uspjeh još je jedan do-

kaz da se rad, znatiželja i 

ljubav prema učenju itekako 

isplate, a našim učenicima 

želimo još mnogo ovakvih 

rezultata i matematičkih 

izazova u budućnosti! 

znanja i vještina – od praćenja linije i detekcije prepreka, do 

korištenja RGB dioda, zujalice, radio komunikacije između 

robota te napredne HuskyLens kamere temeljene na umjet-

noj inteligenciji za prepoznavanje lica. 

Važno je istaknuti da su u ligi sudjelovali i drugi učenici naše 

škole – Matko i Marin Branda, Borna i Bruno Ladić te Jan 

Boršić – koji su nastupali u drugim ekipama te su predstav-

ljali jaku konkurenciju, što dodatno potvrđuje razinu znanja 

i interesa naših učenika za robotiku. 

Sudjelovanje u ovom natjecanju učenicima je donijelo nova 

znanja, iskustva i vještine, ali i priliku za druženje i timski 

rad. 

Učenici naše škole pokazali su izvrsne 

rezultate i u području tehnologije i pro-

gramiranja sudjelovanjem u natjecanju iz 

edukacijske robotike Croatian Makers 

liga. U natjecanju su sudjelovali polaznici 

informatičke grupe: Arijan Lovrec, Noa 

Novak, Antonio Škvorc, Dino Novak i 

David Posel, uz mentorstvo učiteljice 

informatike Milene Maračić. 

Natjecanje se odvijalo kroz četiri kola, 

od kojih su tri održana online, dok je 

jedno bilo fizičko i organizirano u usta-

novi domaćinu. U ovogodišnjoj ligi su-

djelovalo je čak 186 ekipa iz cijele Hr-

vatske, raspoređenih u 24 regije, što 

ovaj uspjeh čini još značajnijim. 

Tema ovogodišnje lige bila je „Put ro-

bota oko svijeta“, u kojoj su sudionici 

programirali robota da (virtualno) putu-

je kroz različite kontinente i upoznaje 

kulture koristeći razna prijevozna sred-

stva. Kako bi uspješno riješili zadatke, 

učenici su morali pokazati širok spektar 
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SUDOKU natjecanje 2024. 
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U subotu, 23. studenoga 2024. 

godine, Gimnazija Josipa Slaven-

skog u Čakovcu bila je domaćin 

regionalne razine Sudoku natjeca-

nja 2024. (Regija Zagreb), na kojoj 

su sudjelovali učenici iz cijele žu-

panije zajedno sa svojim mentori-

ma. Iako su neslužbeni rezultati 

bili poznati već istoga dana, služ-

bena potvrda stigla je 29. studeno-

ga, objavom rezultata na mrežnim 

stranicama natjecanja. 

Naši su učenici ostvarili iznimne 

rezultate, a posebno se istaknula 

učenica Laura Brežnjak (4. razred) 

koja je u kategoriji Bistrići (1. – 4. 

razred) osvojila 1. mjesto u Međi-

murskoj županiji. Laura je ostvarila 

100 %-tni rezultat, riješivši sve 

zadatke bez ijedne pogreške, te 

dodatno osvojila 99 bodova za 

brzinu rješavanja, čime je konku-

renciju nadmašila s više od 100 

bodova razlike. 

Velik uspjeh postigao je i njezin 

brat Luka Brežnjak (2. razred), 

koji je osvojio 2. mjesto u istoj 

kategoriji. I on je jedan set zadata-

ka riješio prije zadanog vremena, 

čime je pokazao iznimnu preciz-

nost i brzinu te se smjestio odmah 

iza svoje sestre. 

Zapažene rezultate ostvarili su i 

Bruno Ladić (4. razred) te Alan 

Joos (8.b razred), koji je u katego-

riji Kadeti osvojio 7. mjesto u 

županiji, zauzevši visoku poziciju 

među iskusnim natjecateljima. 

Za uspjeh naših učenika zaslužna je i njihova mentorica, 

učiteljica matematike Aleksandra-Maria Vuković, koja ih 

svojim radom i podrškom kontinuirano potiče na razvoj 

logičkog razmišljanja i matematičkih vještina. 

tivne predmete poput naočala, leptira, 

privjesaka i držača za olovke, uz puno vlas-

titih ideja i maštovitih rješenja. 

Radionice su protekle u veseloj i poticaj-

noj atmosferi, a učenici su pokazali veliku 

motivaciju, kreativnost i koncentraciju. 

Projekt ITEO 2 usmjeren je na jačanje 

digitalnih kompetencija djece te poticanje 

suvremenih i praktičnih oblika učenja, a 

ove radionice još su jednom pokazale koli-

ko učenje može biti zanimljivo, kreativno i 

zabavno. 

U sklopu europskog projekta ITEO 2, koji 

provodi Udruga Mladi informatički stru-

čnjaci (MIS) u suradnji s partnerima i Os-

novnom školom Gornji Mihaljevec, krajem 

lipnja održane su trodnevne radionice s 

3D olovkama za učenike nižih razreda. 

Radionice su se održale u našoj školi 24., 

25. i 26. lipnja 2025. godine, a sudjelovalo 

je 12 učenika koji su kroz praktičan rad 

razvijali digitalne i tehničke vještine. 

Pod vodstvom edukatorice Barbare Bra-

dić Peti, učenici su izrađivali različite krea-

nike na rješavanje problemskih i 

logičkih zadataka, razvijanje stra-

tegija za analizu i rješavanje prob-

lema te upoznavanje s osnovama 

programiranja i računalnog raz-

mišljanja. 

U ovom su se izazovu okušali 

učenici 5. i 6. razreda, koji su u 

sklopu nastave informatike pris-

tupili online natjecanju u katego-

riji KiloDabar, zajedno s čak 16 

270 sudionika iz cijele Hrvatske. 

Među našim učenicima posebno su se 

istaknuli: 

Kaja Novak i Zara Perko, koje su 

ostvarile 8 bodova, 

Antonio Škvorc, s osvojenih 7,83 

boda od mogućih 12. 

Za njihov uspjeh zaslužna je i mento-

rica, učiteljica informatike Milena Ma-

račić, koja ih svojim radom potiče na 

razvoj digitalnih i logičkih vještina. 

Učenici naše škole i ove su godi-

ne sudjelovali u međunarodnom 

natjecanju „Dabar“, koje se u 

Hrvatskoj provodi od 2016. go-

dine u organizaciji udruge Surad-

nici u učenju, uz podršku Hrvat-

skog saveza informatičara, Viso-

kog učilišta Algebra i CARNET-

a, te pod pokroviteljstvom nad-

ležnog ministarstva. 

„Dabar“ je više od natjecanja – 

riječ je o izazovu koji potiče uče-

Dabar—izazov logike i računalnog razmišljanja 

3D čarolija u OŠ Gornji Mihaljevec 
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„Dobro se dobrim vraća“ - uspjeh na državnoj smotri građanskog 

Učenička zadruga KLOPOTEC 
Naša učenička zadruga Klopotec i ove je godine ostvari-

la zapažene rezultate, sudjelujući na Smotri učeničkih 

zadruga Međimurske županije, održanoj 28. svibnja 

2025. godine. Na smotri su sudjelovale zadruge iz triju 

osnovnih škola te Centar za odgoj i obrazovanje Čako-

vec. 

Uz našu zadrugu, predstavile su se i UZ Pupoljak iz Do-

nje Dubrave, UZ Tinček iz Svetog Martina na Muri te 

UZ Fijolica iz Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. 

Učenici su izložili raznovrsne, kreativne i zanimljive proi-

zvode te uspješno predstavili rad svojih zadruga. 

Našu zadrugu predstavljale su učenice 6. razreda Elena 

Lovrec i Kaja Novak, koje su se istaknule sigurnim nas-

tupom, odličnom prezentacijom i komunikacijom s pos-

jetiteljima, čak i na engleskom jeziku. Njihov trud i zala-

ganje vrijedan su primjer uspješnog zadrugarskog rada. 

Uspjeh na županijskoj razini omogućio je našoj zadruzi 

sudjelovanje na Državnoj smotri učeničkih zadruga, koja 

se održala u Poreču od 26. do 29. rujna 2025. godine. 

Na državnoj smotri UZ Klopotec natjecala se u katego-

riji istraživačkih radova. 

Istraživački rad pod nazivom „Smanjimo količinu plastič-

nog otpada koristeći domaću kozmetiku“ predstavila je 

učenica Elena Vurušić (6. razred), uz mentorstvo učitelji-

ce Andrijane Perčić, koja je ujedno i voditeljica zadruge. 

Svojim sigurnim, jasnim i argumentiranim nastupom 

Elena je oduševila povjerenstvo te bila posebno pohva-

ljena za prezentaciju. 

Prema konačnim rezultatima, naša je zadruga osvojila 

izvrsno 4. mjesto, čime je još jednom potvrđena kvalite-

ta i predanost rada naših učenika i mentora. 

Sudjelovanje na državnoj smotri bilo je vrijedno i nezaboravno 

iskustvo, ispunjeno učenjem, razmjenom ideja i druženjem s 

vršnjacima iz cijele Hrvatske. 

Tuksar i Goranom Mikula-

nom. 

Učenici su predstavili pro-

jekt „Dobro se dobrim 

vraća“, kojim su se bavili 

tijekom cijele nastavne 

godine. Tema projekta bila 

je međugeneracijska soli-

darnost i volontiranje, s 

naglaskom na poboljšanje 

kvalitete života u zajednici. 

Polazeći od razgovora sa 

starijim osobama, učenici 

su uočili problem usamlje-

nosti starijih, koja negativ-

no utječe na njihovo 

Nakon izvrsnog nastupa na županijskoj razini, uče-

nici 4. razreda – Laura Brežnjak, Bruno Ladić, Julia 

Lovrec i Roko Tomašić – sudjelovali su na Držav-

noj smotri projekata iz područja Građanskog od-

goja i obrazovanja, održanoj protekle subote u 

Zagrebu, zajedno sa svojim voditeljima Jasminom 

zdravlje. Potaknuti time, 

odlučili su kroz različite 

aktivnosti uljepšati svakod-

nevicu starijima i naučiti 

kako aktivno sudjelovati u 

volontiranju. 

Kroz projekt su istraživali 

što znači biti volonter i na 

koje se sve načine mogu 

uključiti u život zajednice. 

Spoznali su i koliko poma-

ganje drugima pozitivno 

utječe na pojedinca – raz-

vija osjećaj zadovoljstva, 

povezanosti i odgovornos-

ti. 
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Tijekom školske godine 2024./2025. 

u našoj je školi proveden projekt 

„Reci DA recikliranju i volontiranju“, 

kroz koji su učenici razvijali svijest o 

održivom razvoju, ekologiji i važnosti 

pomaganja drugima. 

Projekt je započeo u listopadu 

predavanjem predstavnice Crve-

nog križa, kada su se učenici upoz-

nali s humanitarnim radom i mo-

gućnostima volontiranja. U siječnju 

je uslijedila dodatna edukacija čla-

nova Volonterske grupe, tijekom 

koje su usvojili i osnove prve po-

moći. Volontersku grupu vodila je 

učiteljica Marta Lončar-Vinković. 

Tijekom godine učenici su sudjelo-

vali u nizu aktivnosti unutar i izvan 

škole. Posebno se ističe suradnja s 

Crvenim križem, gdje su sudjelo-

vali u pakiranju paketa pomoći, 

kao i posjet HGSS-u, gdje su upoz-

nali rad ove važne službe. U aktiv-

nosti su se uključili i učenici Građan-

skog odgoja pod vodstvom učiteljice 

Jasmine Tuksar i učitelja Gorana 

Mikulana, koji su kroz svoj projekt o 

volontiranju sudjelovali i na državnoj 

smotri. 

Kroz nastavne i izvannastavne aktiv-

nosti učenici su izrađivali predmete 

od recikliranih materijala, učili o 

održivom razvoju i obnovljivim izvo-

rima energije te sudjelovali u huma-

nitarnim akcijama. Kreativne aktiv-

nosti i rad s recikliranim materijali-

ma provodili su se u različitim sku-

pinama i predmetima, uz podršku 

brojnih učitelja. 

Posebno emotivan dio projekta bile 

su božićne aktivnosti, kada su učeni-

ci izrađivali čestitke te posjetili dom 

za starije osobe. Uz pjesmu i druženje, koje su 

obogatili i učenici glazbenih skupina, uljepšali su 

blagdane korisnicima doma. 

Završnica projekta održana je 23. svibnja 2025. 

godine kroz projektni dan ispunjen radionicama i 

prezentacijama. Aktivnosti projekta predstavila je 

učiteljica Marta Lončar-Vinković, dok su učenici 

pokazali stečena znanja i vještine iz različitih pod-

ručja. 

Na kraju su proglašeni i najvolonteri škole – Mag-

dalena Srnec, Marko Novak i Antonio Hren, koji 

su se posebno istaknuli svojim radom i zalaga-

njem. 

Ovaj projekt još je jednom pokazao da se kroz 

male korake mogu postići velike promjene – u 

zajednici, ali i u svakome od nas. 

Kao i svake godine, u našoj je školi svečano obilježen blagdan Svete Katarine 

Aleksandrijske, uz tradicionalni božićni sajam održan u nedjelju, 24. studeno-

ga 2024., u suradnji sa Župom. 

Pod nazivom „Sveta Kata – slastice i vjenčići na vrata“, sajam je okupio uče-

nike, roditelje i djelatnike škole koji su zajedničkim snagama pripremili ruko-

tvorine, božićne vjenčiće i domaće kolače. U prodaji su sudjelovali učenici od 

4. do 8. razreda, koji su pokazali veliku odgovornost, ljubaznost i zajedništvo. 

Sajam je i ove godine imao humanitarnu notu kroz projekt „Škole za Afriku“, 

a dodatno je obogaćen prikupljanjem donacija putem plišanih igračaka koje 

su darovali učenici i roditelji. 

Ova manifestacija već godinama uspješno povezuje školu i župu, učenike i 

mještane, ali i tradiciju s modernim načinom života. U ozračju Adventa pose-

bno su do izražaja došle vrijednosti dobrote, solidarnosti i darivanja. 

Zahvaljujemo svim učenicima, roditeljima i djelatnicima škole na trudu, po-

moći i donacijama, zahvaljujući kojima je i ovogodišnji sajam bio iznimno 

uspješan i ispunjen toplinom zajedništva. 

Sveta Kata—slastice i vjenčići na vrata 
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Naši učenici u zborniku „Odjeci“ 

Filmaši treći na FIFES-u 

Uspjeh Lune Boršić na Smotri dječjeg 

kajkavskog pjesništva „Dragutin Domjanić“ 

U Svetom Ivanu Zelini od 

1971. godine održava se Smot-

ra dječjega kajkavskoga pjes-

ništva „Dragutin Domjanić“, 

tradicionalna književno-

nakladnička manifestacija koja 

potiče njegovanje i razvoj kaj-

kavskog pjesništva među os-

novnoškolcima. 

Na 44. smotri „Mali kaj v Zeli-

ni“ sudjelovale su 73 osnovne 

škole iz svih kajkavskih regija, 

a pristiglo je čak 365 novih 

pjesama mladih autora. Rado-

ve je vrednovao stručni ocje-

njivački sud sastavljen od ista-

knutih jezikoslovaca i pjesnika. 

Među uspješnim sudionicima bila 

je i učenica naše škole, Luna Bor-

šić (3. razred), koja je pod men-

torstvom učiteljice Silvije Soldat 

napisala pjesmu „Ž kak žganica“. 

Njezin je rad odabran među 80 

najboljih pjesama za objavu u 

zborniku, a ujedno je imao čast i 

biti javno izveden na samoj smo-

tri 26. listopada 2024. godine. 

Ovaj uspjeh još jednom potvrđuje 

važnost njegovanja zavičajnog 

jezika i književnog izraza kod 

najmlađih, kao i vrijednost stva-

ralaštva naših učenika. 

 

učenici Laura Brež-

njak, Nela Bukovec, 

Mihael Horvat, Bruno 

Ladić, Julia Lovrec, 

Vito Leskovar, Mia 

Novak, Tea Novak, 

Marina Srša i Rian 

Šprajc, uz mentor-

stvo učiteljice Ljubice 

Žabek Horvatić. 

Stručni žiri u sastavu 

Drago Celizić, Zoran 

Na 12. međunarod-

nom filmskom festi-

valu smijeha FIFES, 

među brojnim prijav-

ljenim filmovima, 

pred dječjim i stru-

čnim žirijem, našao 

se i film naše filmske 

grupe „Kratki pre-

dah“, u kategoriji au-

tora do 13 godina. 

Filmsku ekipu činili su 

Pribičević i Davor Bo-

žić prepoznao je kva-

litetu i kreativnost 

filma te mu dodijelio 

3. mjesto, čime su 

naši mladi autori os-

tvarili izniman uspjeh 

na međunarodnoj 

razini. 

„Povezanost“ 

– Nino Posel (5. razred) 

s pjesmom „Imam se 

kaj si poželim“ 

Posebnost ovog zborni-

ka jest to što okuplja 

najbolje radove iz cijele 

Hrvatske iz protekle 

dvije godine, što ovaj 

uspjeh čini još značajni-

jim. Među autorima se 

nalazi i Lea Petković, 

koja je svoj rad ostvari-

la tijekom školovanja u 

našoj školi. 

Objavljivanje u ovakvom 

zborniku predstavlja vrije-

dno priznanje i poticaj 

mladim autorima, koji 

svojim pisanjem pokazuju 

kreativnost, zrelost i lju-

bav prema jeziku. 

Mentorica učenicima bila 

je učiteljica Lidija Novak 

Levatić, koja ih svojim 

radom potiče na literarno 

izražavanje. 

Na nagradnom literar-

nom natječaju „Odjeci“, 

u organizaciji renomira-

ne naklade Ljevak, po-

novno su prepoznati 

talenti naših učenika.  

U zborniku su objavljeni 

radovi troje učenika 

Osnovne škole Gornji 

Mihaljevec: 

– David Polanec (7. raz-

red) s pjesmom „Dober 

tek“ 

– Lea Petković (8. raz-

red) s pjesmom 
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Gost u školi: FILIP LUČIN 
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U našoj je školi 18. ožujka gostovao Filip Lučin – bloger, foto-

graf, biciklist, član Fotokluba Čakovec i Biciklističkog kluba Puls, 

humanitarac te predavač i izlagač na brojnim izložbama. 

Učenike je posebno oduševilo što je u školu stigao biciklom u 

„punoj opremi“, a predavanje je započelo pričom o njegovim 

počecima u biciklizmu, fotografiji i pisanju bloga. 

Filip je učenicima približio kako nastaje blog – od planiranja 

putovanja, istraživanja ruta i korištenja digitalnih alata, do sa-

mog pisanja i objave. Istaknuo je da blogovi mogu biti i hobi i 

profesionalni put, a njemu su, kako kaže, „gušt i ispušni ventil“. 

Posebnu pažnju posvetio je i sigurnosti u prometu, naglašava-

jući važnost ispravnog bicikla, kacige i reflektirajuće odjeće. 

Učenike je upozorio i na važnost odgovornog pisanja na inter-

netu, korištenje standardnog jezika te promišljeno izražavanje 

bez vrijeđanja drugih, kao i na moguće opasnosti digitalnog 

prostora. 

Predavanje je bilo iznimno zanimljivo i poučno, a učenici su s 

velikim interesom pratili priče i iskustva gosta koji uspješno 

spaja putovanja, sport, fotografiju i pisanu riječ. 

U utorak, 3. lipnja 2025., u našoj školi održana je 

edukativna prezentacija i radionica „Skrolaj pametno: 

kako prepoznati informacije“, koju su provele učenice 

Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec – Dora Barbić, 

Manda Jeđut i Leonarda Gašparić, pod mentorstvom 

profesorice Ivančice Sklepić. 

Radionica je bila namijenjena učenicima 7., 8.a i 8.b 

razreda, a cilj joj je bio razvijanje medijske pismeno-

sti i kritičkog razmišljanja o sadržajima na internetu. 

Učenici su kroz interaktivne primjere učili prepoznati 

dezinformacije, lažne vijesti i clickbait naslove, te 

provjeravati pouzdanost izvora. 

Naglasak je stavljen na važnost provjere informacija 

prije dijeljenja te odgovorno korištenje interneta u 

svakodnevnom životu. 

Učenici su aktivno sudjelovali u radu, a radionica je 

ocijenjena kao koristan i zanimljiv doprinos razvoju 

digitalnih kompetencija mladih. 

rata, sudionicima 54. sa-

mostalne bojne, njihovim 

aktivnostima te hrabrosti 

ljudi iz Međimurja koji su 

odlučili braniti svoju do-

movinu. 

Predavanje je pobudilo 

velik interes učenika koji 

su aktivno sudjelovali i 

postavljali brojna pitanja, 

pokazujući znatiželju i 

poštovanje prema temi. 

U školskom hodniku postavlje-

na je i izložba panela s fotogra-

fijama međimurskih dobrovolja-

ca u Domovinskom ratu, koja 

dodatno podsjeća na važan dio 

novije hrvatske povijesti. 

Ovakvi susreti doprinose bo-

ljem razumijevanju prošlosti te 

razvijanju poštovanja prema 

povijesnim događajima i sudio-

nicima Domovinskog rata. 

U Osnovnoj školi Gornji 

Mihaljevec 12. svibnja 

2025. godine gostovao je 

tajnik Udruge ratnih vete-

rana Vinko Grgić, koji je 

učenicima održao kratko, 

ali iznimno zanimljivo pre-

davanje o Domovinskom 

ratu. 

Učenici 7. i 8. razreda i-

mali su priliku saznati više 

o događanjima tijekom 

Predavanje o Domovinskom ratu 

„Scrollaj pametno“: kako 

prepoznati dezinformacije 
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Božićna čarolija 

DAN ŠKOLE U  ZNAKU SPORTA I ZAJEDNIŠTVA 

U četvrtak, 6. lipnja 2025., Dan škole obilježen 

je na potpuno nov i uzbudljiv način. Umjesto 

uobičajenog školskog programa, proslava je 

premještena u Sportski park Mladost, što se 

pokazalo kao pun pogodak – dan ispunjen smi-

jehom, druženjem i zajedništvom ostavio je 

snažan dojam na sve sudionike. 

Svečanost je započela prigodnom priredbom 

pod vedrim nebom, u kojoj su učenici pokazali 

svoje talente i trud uložen u pripreme. Poseban 

trenutak bio je dodjela nagrada najboljim uče-

nicima i njihovim mentorima, koju je uručila 

ravnateljica škole. Ponos i oduševljenje pratili 

su svaki dodijeljeni pljesak publike, kao potvr-

da njihova rada i uspjeha. 

Nakon službenog dijela, Sportski park Mladost 

pretvorio se u pravo sportsko okupljalište. Or-

ganizirano je sportsko druženje učenika i rodi-

telja, koje je unijelo dodatnu energiju i vedrinu 

u cijeli događaj. 

Učenici razredne nastave i njihovi roditelji 

sudjelovali su u zabavnim štafetnim igrama, 

gdje su se natjecanje, smijeh i navijanje is-

preplitali na svakom koraku. Posebno veselje 

izazvalo je zajedničko sudjelovanje djece i 

roditelja, koji su pokazali timski duh i odličnu 

atmosferu. 

Učenici predmetne nastave odmjerili su snage 

u nogometu sa svojim očevima, dok su učeni-

ce igrale odbojku s majkama. Sportski tereni 

bili su ispunjeni dinamikom, natjecateljskim 

duhom i pozitivnom energijom, ali i fair-

playom i dobrim raspoloženjem. 

Svi sudionici složili su se kako je ovakav Dan 

škole bio pravo osvježenje i izvrsna prilika za 

opušteno druženje izvan učionica. Zahvaljuje-

mo svima koji su sudjelovali i doprinijeli da 

ovogodišnja proslava ostane u lijepom i traj-

nom sjećanju. 

premljena, a publika je s oduševlje-

njem pratila nastupe i nagrađivala ih 

pljeskom. 

Program su vodili Petar Jurković i 

Antonio Škvorc, koji su gledatelje 

kroz večer vodili s puno entuzijazma 

i unijeli dodatnu vedrinu u cijeli do-

gađaj.Ova priredba još je jednom 

potvrdila kako je zajedništvo naj-

ljepši blagdanski dar. Susret učeni-

ka, učitelja i roditelja u svečanoj at-

mosferi podsjetio je na važnost dru-

ženja, podrške i stvaranja zajedni-

čkih uspomena koje ostaju dugo u 

sjećanju. 

Dom kulture u Gornjem Miha-

ljevcu bio je 13. prosinca is-

punjen toplinom, radošću i 

blagdanskim raspoloženjem. 

Na tradicionalnoj božićnoj pri-

redbi okupili su se učenici, 

učitelji i roditelji kako bi zaje-

dno obilježili nadolazeće blag-

dane. 

Učenici su raznovrsnim pro-

gramom, koji je obuhvaćao 

pjesmu, ples, glumu i recita-

cije, pokazali svoj trud, krea-

tivnost i talent. Svaka točka 

programa bila je pažljivo pri-
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U sklopu nastavka us-

pješne suradnje, 6. svib-

nja učenici naše škole 

sudjelovali su na obilje-

žavanju Dana Europe u 

Osnovnoj školi Štrigova.  

Događanje je okupilo 

šest osnovnih škola: OŠ 

dr. Vinka Žganca Vratiši-

nec, OŠ Sveti Martin na 

Muri, OŠ Ivana Gorana 

Kovačića Sveti Juraj na 

Bregu, OŠ Selnica, do-

maćine OŠ Štrigova te 

OŠ Gornji Mihaljevec. 

Na Mađerkinom bregu 

učenici su rješavali iza-

zove na temu opće kul-

ture u Europskoj uniji, 

pri čemu su pokazali 

znanje, snalažljivost i 

timski duh. 

Ekipu Osnovne škole 

Gornji Mihaljevec činili 

su Vita Mikulan (5. r.), 

Antonio Švorc (6. r.), 

Gabriela Stubičan (7. r.) 

i Alan Joos (8. r.), u pra-

tnji pedagoginje Ivane 

Lesjak Možek. Organiza-

ciju i koordinaciju vodila 

je učiteljica njemačkog 

jezika Jasmina Tuksar. 

Naši su učenici ostvarili 

izniman uspjeh i osvojili 

1. mjesto, čime su još 

jednom dokazali da se 

trud i ustrajnost isplate. 

svečano raspoloženje. 

Nakon glazbenog dijela uslijedile su 

igre u kojima su sudjelovali slučajno 

odabrani parovi učenika. Natjecali su 

se u tri zabavne igre, a pobjednici su 

se plasirali u završnu igru – glazbene 

stolice. Nakon napetog i veseloga 

finala, pobjedu su odnijeli Ema Posa-

vec i Nikola Škvorc iz 5. razreda. 

Poseban dio programa pripao je i 

učiteljicama, koje su pokazale svoju 

spretnost u igri slaganja slagalica. 

I ove godine Valentinovo u našoj 

školi donijelo je mnogo uzbuđe-

nja i veselja. Kutija Valentinove 

tajne pošte bila je prepuna lijepih 

poruka prijateljima, simpatijama i 

ljubavima, a podjela pošte s nes-

trpljenjem se iščekivala. 

Program je bio u tradicionalnom 

formatu. Najprije su nastupile 

zborašice i tamburaši pod vod-

stvom učiteljice Natalije Guter-

man Vuk, koji su unijeli vedro i 

Najbrže i najspretnije bile su učitelji-

ce Andrijana Perčić i Ivana Kaniški, 

koje su, kao i sudionici završne igre, 

nagrađene prigodnim poklonima i 

zahvalnicama. Zahvalnice je izradila 

talentirana učenica sedmog razreda 

Leona Toplek. 

Cijeli događaj uspješno su organizi-

rali i proveli učenici 7. razreda zaje-

dno sa svojom razrednicom Mar-

tom Lončar Vinković. 

Šarenilo kostima, osmijesi i 

dobro raspoloženje ispunili su 

svaki kutak škole, a vesela at-

mosfera pratila je maškare 

tijekom cijelog dana. Bio je to 

dan ispunjen smijehom, zaba-

vom i zajedničkim uživanjem u 

tradiciji maskiranja. 

„Stiglo vrijeme karnevala, 

vrijeme plesa, vrijeme šala, 

za sve maske divni dani, 

raspjevani, razigrani.“ 

„Maskenbal, maskenbal, 

svatko voli maskenbal, 

iza maske lice kriti, 

netko drugi tada biti.“ 

U utorak, 4. ožujka 2025., na 

veseli Fašnik, školski hodnici i 

učionice pretvorili su se u pravo 

carstvo mašte. Učenici i djelatni-

ci škole još su jednom pokazali 

svoju kreativnost i zaigranost, 

utjelovivši razne likove, pojave i 

zanimljive uloge. 

Maškare u školi 

VALENTINOVO 
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Polaznici izborne nastave slovenskog u Celju 

Terenska nastava u Accredo i Zmajev vrt 

Učenici 1. – 4. razreda, 

u pratnji svojih razred-

nica i razrednika te po-

moćnika u nastavi, 11. 

lipnja 2025. godine su-

djelovali su u izvanučio-

ničkoj nastavi prema 

GPP-u i Školskom kuri-

kulumu, s ciljem ostva-

rivanja odgojno-

obrazovnih ishoda. 

Polazak ispred škole bio 

je u jutarnjim satima, a 

putovanje je organizira-

no autobusom turističke 

agencije Jakopić Travel. 

Prva destinacija bio je 

„Zmajev vrt“ u Železnoj 

Gori, gdje je u 8 sati 

započeo razgled uz 

stručno vodstvo vlasni-

ka. Učenici su s velikim 

zanimanjem slušali 

priču o vrtu, a potom 

sudjelovali u kreativnoj 

radionici na otvorenom, 

u kojoj su od gline izra-

đivali i modelirali zma-

jeve – pozoje. 

Nakon završetka radio-

nice, put se nastavio 

prema Zasadbregu u 

„Accredo centru“. Ondje 

su učenici bili podijelje-

ni u manje skupine te 

su sudjelovali u različi-

tim aktivnostima Škol-

ske olimpijade (Š2). 

Kroz igru i natjecatelj-

ske zadatke pokazali su 

spretnost, suradnju i 

sportski duh, a na kraju 

su proglašeni i pobjed-

nici. 

Cijeli posjet protekao je 

u vedrom i aktivnom 

ozračju, a učenici su 

pohvaljeni od strane 

osoblja za uzorno pona-

šanje i zavidne vještine 

koje su pokazali tijekom 

svih aktivnosti. 

MAĐARSKA AVANTURA 
 

Dana 15. svibnja 2025. učenici predmetne nastave sudjelovali su u terenskoj nastavi u Mađarskoj, 

na području jezera Balaton i grada Keszthelya, u organizaciji putničke agencije Jakopić travel iz 

Čakovca. 

Polazak ispred škole bio je u 7:30 sati, a ugodna vožnja autocestom protekla je u mirnom i opušte-

nom ozračju. Prvo odredište bio je obalni dio Keszthelya na Balatonu, gdje su učenici razgledali ure-

đeni park, plažu te prošetali drvenim molom. Slobodno vrijeme iskoristili su za kupnju suvenira i 

hranjenje patki i labudova, a mnoge je oduševio dojam da se nalaze „kao na moru“. 

Nakon toga uslijedio je posjet dvorcu obitelji Feštetić. Učenici su ga razgledali izvana i iznutra uz 

stručno vodstvo te saznali više o povijesti ove plemićke obitelji povezane i s Međimurjem. Posebno 

ih je impresionirao izgled dvorca, kao i prostrani park u njegovoj okolini. U blizini su razgledali i jed-

nu od najvećih zbirki kočija u Europi. 

U nastavku su se u pratnji vodiča prošetali centrom Keszthelya. Slobodno vrijeme iskoristili su za 

razgledavanje i male kupovine, uz pomoć vodičice Ivone Vegh, koja im je olakšala snalaženje i ko-

munikaciju na mađarskom jeziku. 

Na kraju izleta uslijedilo je kratko okrjepno zaustavljanje u McDonald’su, nakon čega su se učenici 

zadovoljni i puni dojmova vratili prema svom Međimurju. 

li su im aktivno sudjelovanje i učenje kroz iskustvo. 

Osim toga, učenici su imali priliku upoznati i znamenitos-

ti grada Celja te steći nova znanja o susjednoj državi. 

Izlet je protekao u opuštenoj i ugodnoj atmosferi, uz 

druženje i zajedničke aktivnosti. 

Kao i ranijih godina, dan je završio zajedničkom okrje-

pom u McDonald’su. 

Izlet je u potpunosti financirala Zveza slovenskih društev 

na Hrvaškem. 

Učenici naše škole koji pohađaju izbornu nasta-

vu slovenskog jezika i kulture (model C) nedav-

no su sudjelovali u izletu u Sloveniju, u grad 

Celje. 

Glavni dio posjeta bio je odlazak u Tehnopark 

Celje, suvremeni znanstveno-obrazovni centar u 

kojem su učenici kroz interaktivne sadržaje na 

zabavan i poticajan način učili o znanosti, tehno-

logiji i inovacijama. Edukativni sadržaji omogući-

L I P A  2 0 2 5 .  



Nagradni izlet u Varaždin 
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Na kraju školske godine, u četvrtak 12. lipnja 

2025., učenici koji su sudjelovali na državnim i žu-

panijskim natjecanjima te smotrama, kao i oni koji 

su ostvarili uspjehe na likovno-literarnim natječaji-

ma od 1. do 8. razreda, nagrađeni su zasluženim 

izletom u Varaždin. 

Izlet je organiziran kao znak zahvalnosti i priznanja 

za njihov trud, zalaganje i postignuća tijekom škol-

ske godine. Učenici su razgledali središte 

grada Varaždina i njegovu povijesnu jezgru 

te prošetali tržnicom. 

Posjetili su i Muzej hrvatskog vatrogastva, 

gdje su se upoznali s razvojem i poviješću 

vatrogastva u Hrvatskoj, a potom i Javnu 

vatrogasnu postrojbu Varaždin, gdje su vi-

djeli suvremenu opremu i saznali više o 

svakodnevnim izazovima vatrogasaca. 

U drugom dijelu izleta učenici su obišli pre-

hrambenu industriju Vindija, gdje su se u-

poznali s procesom proizvodnje i distribuci-

je prehrambenih proizvoda te važnosti 

zdrave prehrane. 

Bio je to dan ispunjen učenjem, druženjem 

i novim iskustvima, a učenici su se vratili 

kući puni dojmova i lijepih uspomena. 

U pratnji učenika bili su rav-

nateljica škole Karmen Skle-

pić, učiteljica Jasmina Tuk-

sar, učitelj Goran Mikulan te 

stručna suradnica pedagogi-

nja Ivana Lesjak Možek. 

Sudjelovanje u ovom projek-

tu omogućilo je učenicima 

novo iskustvo, razvijanje os-

jećaja odgovornosti te uvid u 

organizaciju školskog do-

gađanja, a suradnja sa sus-

jednom školom još je jed-

nom pokazala koliko su zaje-

dničke aktivnosti vrijedne i 

poticajne. 

U sklopu nastavka međuškol-

skog projekta koji se već 

drugu godinu zaredom pro-

vodi u suradnji s Osnovnom 

školom Štrigova, i ove smo 

godine sudjelovali u njiho-

vom poznatom Talent showu, 

u kojem su naši učenici imali 

važnu ulogu članova žirija. 

Učenici koji su sudjelovali 

u ovoj fazi projekta bili 

su: 

5. razred – Ema Košir, Vi-

ta Mikulan, Ema Posavec 

7. razred – Leo Golub, Re-

ne Fegeš, Teo Posel 

8.a – Mia Dovečer, Bruno 

Ladić, Lana Serec 

bajkom i adventskim kućicama. Svega je 

bilo: od magneta do fritula, ali kratak po-

sjet našem najpoznatijem kazalištu ostat 

će nam u slatkom sjećanju. 

Učenici predmetne nastave naše škole 

posjetili su Varaždin i Hrvatsko narodno 

kazalište 10. prosinca 2024. godine. 

Posjet kazalištu i predstavi Orašar odveo 

nas je u božićno ozračje te smo nakon 

odgledane predstave prošetali gradom u 

potrazi za Djedom Mrazom, božićnom 

Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu u 

Varaždinu 

Talent show u Štrigovi 
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Worldskills 2025. 

Obilježavanje Dječjeg tjedna 

Učenici 8. razreda na Strukoviziji 
U petak, 25. travnja, učenici 8.a i 8.b razreda 

zajedno sa svojim razrednicama posjetili su 

Sajam strukovnih vještina – Strukoviziju u 

dvorani Graditeljske škole Čakovec. 

U organizaciji Obrtničke komore Međimurske 

županije, u suradnji sa strukovnim školama, 

održana je Strukovizija s ciljem promocije stru-

kovnih zanimanja te poticanja učenika na oda-

bir strukovnog obrazovanja. 

Na sajmu su se predstavile srednje strukovne 

škole iz Čakovca i Preloga, PUM, lokalni 

poslodavci te Pučko otvoreno učilište 

Čakovec i Prelog. Učenici su imali priliku 

sudjelovati u interaktivnim radionicama u 

kojima su srednjoškolci demonstrirali svo-

je vještine. 

Naši su učenici s velikim zanimanjem is-

tražili ponudu i mogućnosti budućeg ško-

lovanja te se vratili kući bogatiji za nova 

saznanja i ideje o nastavku obrazovanja. 

je svega!” 

Ciljevi Dječjeg tjedna us-

mjereni su na poticanje pa-

žnje javnosti prema pravi-

ma, potrebama i aktivnosti-

ma djece, organiziranje pri-

godnih igara, priredbi i stva-

ralačkih aktivnosti za djecu i 

s djecom, pokretanje novih 

inicijativa važnih za njihov 

razvoj i dobrobit, poticanje 

volonterskog i stručnog rada 

odraslih te aktivno uključi-

Učenici polaznici Građanskog 

odgoja i obrazovanja iz Os-

novne škole Gornji Mihaljevec 

i Osnovne škole Štrigova i 

ove su godine zajednički obi-

lježili Dječji tjedan kroz me-

đuškolski projekt. 

 

Dječji tjedan tradicionalna je 

godišnja akcija posvećena 

djeci koja se obilježava od 

1953. godine, a ovogodišnji 

moto glasi: „Ljubav djeci pri-

vanje djece u život lokalne 

zajednice i šire društvene o-

koline. 

Kroz zajedničke aktivnosti 

učenici su imali priliku razvi-

jati suradnju, međusobno se 

upoznavati te na kreativan 

način sudjelovati u obilježa-

vanju ovog važnog tjedna 

posvećenog djeci. 

Poseban dojam ostavili su natjecateljski duh, suradnja sudi-

onika te međusobna i međugeneracijska podrška. 

Ova zanimljiva i poučna aktivnost realizirana je u sklopu 

ESF+ projekta „Podrška izvrsnosti, inovativnosti i vidljivosti 

Dana 9. travnja učenici 8. 

razreda Osnovne škole Gor-

nji Mihaljevec posjetili su 

Državno natjecanje učenika 

strukovnih škola u Zagrebu, 

u pratnji ravnateljice i peda-

goginje škole. 

Na natjecanju su imali prili-

ku upoznati raznolikost pro-

grama koje nude srednje 

strukovne škole te vidjeti 

bogatstvo vještina, kreativ-

nosti i različitih zanimanja. 

L I P A  2 0 2 5 .  



Školski božićni pub kviz S T R A N I C A  1 5  

U OŠ Gornji Mihaljevec po 

prvi je puta održan Školski 

božićni pub kviz koji je o-

kupio učenike od 5. do 8. 

razreda u duhu zajedništva 

i zabave.  

Događaj se održao u škol-

skoj blagovaonici te je do-

nio puno smijeha, uzbuđe-

nja i natjecateljskog duha. 

Sudjelovalo je šest ekipa, a 

učitelji su pripremili zanim-

ljiva i izazovna pitanja, me-

đu kojima su se posebno 

istaknula ona vezana uz 

Božić. Posebnost kviza bila 

je i u tome što su ekipe bile 

mješovite, sastavljene od 

učenika različitih razreda, 

čime se dodatno poticalo 

zajedništvo. 

Voditeljica i suautorica kvi-

za bila je učiteljica Marta 

Lončar-Vinković, dugogodi-

šnja kvizašica i idejna zač-

etnica ovog događaja. At-

mosfera je tijekom cijelog 

kviza bila vesela i poticaj-

na, a učenici su aktivno 

sudjelovali i pokazali zavid-

no znanje. 

Na kraju su svi sudionici 

nagrađeni za sudjelovanje, 

dok su najbolje ekipe osvo-

jile diplome i posebne na-

grade. Poredak je bio slje-

deći: prvo mjesto ekipa 

„Mešonci“, drugo 

„Trnoružice i Princ“, a treće „Sigma Boys“. 

Kviz je pokazao kako se kroz igru i druženje 

može učiti te istovremeno jačati školsko zajed-

ništvo. 

som ponavljali naučene znakove. Kako bi lak-

še zapamtili sadržaj, svi su učenici dobili ozna-

čivače stranica s prikazom obje abecede. 

Tijekom radionice saznali su i zanimljivosti o 

nastanku znakovnog jezika u svijetu i Hrvat-

skoj, kao i činjenicu da se pojedini znakovi 

razlikuju ovisno o mjestu učenja jezika. 

Učenici su pokazali velik interes i motivaciju za 

učenje, a gospođi Andreji upućena je iskrena 

zahvala na edukativnom i korisnom predava-

nju koje je pridonijelo razumijevanju i prihva-

ćanju različitosti u društvu. 

Na nastavi biologije, u 8.a i 8.b razredu, održano 

je predavanje s radionicom na temu „Znakovni 

jezik – prihvaćanje gluhih i nagluhih osoba u dru-

štvu“. 

Zanimljivo i poučno predavanje održala je gos-

pođa Andreja Šopar–Pilić, profesorica biologije i 

kemije te volonterka i prevoditeljica Udruge glu-

hih i nagluhih Međimurske županije. 

Učenici su se upoznali s osnovama znakovnog 

jezika – učili su abecedu, brojeve, godišnja doba, 

mjesece, boje i osnovne fraze. Isprobali su i jed-

noručnu i dvoručnu abecedu te s velikim intere-

nimljivim svjetlosnim efektima i 

brojnim informacijama o svemi-

ru. 

Nakon predstave uslijedilo je 

popularno predavanje astrofizi-

čara mr. sc. Ivana Romštajna iz 

Zvjezdarnice Zagreb, koji je uče-

nicima približio tajne svemira na 

zanimljiv i razumljiv način. 

Ovaj poseban dan bio je spoj 

znanosti, kazališta i zabave te je 

učenicima pružio nezaboravno 

iskustvo učenja izvan učionice. 

U ponedjeljak, 14. listopada 

2024., naša je škola postala 

prava svemirska destinacija! 

U sklopu projekta „Ruksak 

pun kulture“ ugostili smo Bo-

om teatar iz Zagreba. 

Učenici od 5. do 8. razreda 

krenuli su na uzbudljivo puto-

vanje svemirom kroz pro-

gram „Astrofizičar u školskoj 

klupi“ i predstavu „Dohvati 

svemir“. Zajedno sa Zvjezda-

nom i Darkom „putovali“ su 

kroz galaksije te uživali u za-

Ruksak pun kulture: predstava Astrofizičar u školskoj klupi 

Znakovni jezik—predavanje i radionica za učenike 



 OSMAŠI U VUKOVARU 

Sedmaši na maturalcu 
Učenici 7. razreda od 16. do 19. lipnja proveli su četi-

ri nezaboravna dana na maturalcu u Šibeniku. 

Već prvoga dana posjetili su Sokolarski centar u Dub-

ravi, gdje su upoznali ptice grabljivice, a oni hrabriji 

okušali se i u držanju sokola na ruci. Nakon razgleda 

Šibenika uslijedili su smještaj, kupanje i večera – ide-

alan početak putovanja. 

Drugi dan bio je rezerviran za posjet Nacionalnom 

parku Krka, dok je ostatak dana protekao u kupanju i 

sportskim aktivnostima. Trećega dana učenici su bro-

dom krenuli na otok Prvić, uživali u plovidbi šiben-

skim kanalom, razgledali otok i posjetili Memorijalni 

centar Fausta Vrančića. Popodne su ponovno proveli 

na moru, a večer završili zajedničkim odlaskom u 

kino. Posljednjega dana uživali su na plaži, a potom 

posjetili Zadar, gdje su razgledali grad i imali malo 

slobodnog vremena prije povratka kući. Pu-

tovanje je završilo veselo – uz pjesmu u au-

tobusu i nezaobilazno zaustavljanje. 

Puno smijeha, druženja i lijepih trenutaka 

obilježilo je ovaj maturalac koji će učenicima 

zasigurno još dugo ostati u sjećanju. 

Učenici osmih razreda, u pratnji ra-

zrednica Andrijane Perčić i Ivane 

Kaniški, sudjelovali su 11. i 12. ve-

ljače 2025. u terenskoj nastavi u 

Vukovaru u sklopu projekta „Posjet 

učenika osmih razreda Vukovaru“. 

Tijekom dvodnevnog boravka uče-

nici su kroz zanimljiva predavanja i 

obilazak važnih lokacija upoznali 

noviju hrvatsku povijest. Posjetili su 

Memorijalni centar, Gradski muzej 

Vukovar, Muzej vučedolske kulture i 

vukovarski vodotoranj, kao i brojna 

memorijalna mjesta – crkvu sv. Fili-

pa i Jakova, Memorijalno groblje, 

Ovčaru i vukovarsku bolnicu. Uz 

edukativni dio, našlo se vremena i 

za šetnju gradom te zajedničko 

večernje druženje. 

Prije povratka održana je i Škola 

mira te kviz znanja u kući Lavoslava 

Ružičke. Našu školu predstavljali su 

Borna Ladić (8.a) i Petar Jurković 

(8.b), koji su osvojili odlično četvrto 

mjesto. 

OSMAŠI 2024./2025. 
 

8.a – razrednica Andrijana Perčić 

Jan Bogdan, Marin Branda, Mia Dovečer, Leona Drakulić,  

Anesa Knezić, Borna Ladić, Nicole Lesinger, Eva Novak, Luka Novak, 

Tamara Novak, Pia Petković, Lana Serec, Leona Ivana Srša 
 

8.b – razrednica Ivana Kaniški 

Tijana Bogdan, Jan Boršić, Antonio Hren, Katarina Ivanović,  

Alan Joos, Petar Jurković, Marta Ladić, Kiara Leskovar, Leona Novak, 

Marko Novak, David Polanec, Irina Posel, Magdalena Srnec 


